
 

 

 اختر الإجاتة الصحيحة

 ........ IIBانرىصَغ الانكرشوًَ نزساخ ػُاصش انًدًىػح انشأعُح  (1
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2
 ,(n-1)d

9 
ns]ب[                                   

2
 ,(n-1)d

2 
                 

ns]خـ[       
1
 ,(n-1)d

10 
ns ]د[                                

2
 ,(n-1)d

10 

3d [Ar]الإنكرشوًَ انرانً انرىصَغ (2
4   

 ............هى انرىصَغ الانكرشوًَ نلأَىَاخ انرانُح ياػذا ..  

Mn]أ[       
+3               

Fe]ب[ 
+4  

Cr]خـ[                
+2                            

V]د[ 
+2 

  MCl4أٌ انؼُاصش انرانُح َكىٌ يغ انكهىس يشكة صُغره   (3

 29Cu]د[                30Zn]خـ[                  22Ti]ب[                 21Sc]أ[       

 .. ياػذا X2O3خًُغ انًشكثاخ انرانُح َكىٌ يغ الأكغدٍُ يشكة صُغره الإفرشاضُح  (4

 ]أ[  انغكاَذَىو            ]ب[ انحذَذ            ]خـ[  انخاسصٍُ                 ]د[ انكشوو 

 .......... نهحذَذ ذذل ػهً ............... 3+حانح انرأكغذ  (5

 3d]أ[ خشوج ثلاثح إنكرشوَاخ يٍ انًغُىي انفشػٍ      

 3dثى إنكرشوٌ يٍ انًغرىي انفشػٍ  4s]ب[ خشوج إنكرشوٍَُ يٍ انًغرىي انفشػٍ       

 3dثى إنكرشوٍَُ يٍ انًغرىي انفشػٍ  4s]خـ[ خشوج إنكرشوٌ يٍ انًغرىي انفشػٍ      

 ]د[ خًُغ الإخاستاخ انغاتقح صحُحح     

 نهرفاػم انرانٍ ًَكٍ اعرُراج أٌ .................. Kcقًُح  يٍ (6

H2(g)    + Cl2(g)        2HCl(g)                 Kc = 4.4 × 10
32

 

 ]أ[  انرفاػم انؼكغٍ هى انغائذ                         

 ]ب[ ذشكُض غاص كهىسَذ انهُذسوخٍُ كثُش خذاً يقاسَح ترشكُضٌ انهُذسوخٍُ وانكهىس                    

 ]خـ[ انرفاػم لا َغُش تشكم خُذ َحى ذكىٍَ كهىسَذ انهُذسوخٍُ       

 ]د[ ذشكُض انُىاذح َغاوٌ ذشكُض انًرفاػلاخ        

 وخفض انضغط فٍ انرفاػم...............يؼذل انرفاػم انطشدٌ تضَادج دسخح انحشاسج  َضداد (7

                     (+) = H2(g) +  I2(g)                              2HI(g)                          ∆H]أ[       

           (-) = NO(g)                                  ½O2(g) + ½N2(g)                            ∆H]ب[       

             (-) = N2H4(g)                  N2(g)   + 2H(g)                        ∆H]خـ[      

            (+) = 2NH3(g)                                N2(g)   +  3H2(g)                        ∆H]د[       



 

 

فٍ يحهىنه انًشثغ ػُذ دسخح حشاسج يؼُُح  II PbCl2انزوتاَُح نًهح كهىسَذ انشصاص دسخح (8

 ذغاوٌ .................... 

 ]أ[ َصف ذشكُض كاذُىَاخ انشصاص                     ]ب[ َصف ذشكُض أَُىَاخ انكهىسَذ                               

 ]خـ[   ضؼف ذشكُض كاذُىَاخ انشصاص                   ]د[   ضؼف ذشكُض أَُىَاخ انكهىسَذ     

فٍ يحهىنه انًشثغ ػُذ دسخح حشاسج يؼُُح ذغاوٌ  Ag2Sانزوتاَُح نًهح كثشَرُذ انفضح  دسخح  (9

....................... 

 ]أ[  َصف ذشكُض كاذُىَاخ انفضح                      ]ب[  َصف ذشكُض أَُىَاخ انكثشَرُذ                        

 ]خـ[   ضؼف ذشكُض كاذُىَاخ انفضح                   ]د[   ضؼف ذشكُض أَُىَاخ انكثشَرُذ    

 PHاٌ يغ أَىَاذه فئٌ قًُح إضافح أعُراخ انصىدَىو إنً يحهىل حًض الأعُرُك فٍ حانح اذض ػُذ (11

 نهًحهىل ........

 ]أ[  ذقم                 ]ب[  ذضداد                 ]خـ[   لا ذرغُش                   ]د[   ذصثح صفش

 (  PHإراتح ............. فً ياء يقطش ذشذفغ قًُح )  ػُذ (11

 IIIأيىَُىو      ]د[ كهىسَذ حذَذ ]أ[ كشتىَاخ صىدَىو     ]ب[ كهىسَذ صىدَىو      ]خـ[ كهىسَذ

 أفضم انؼُاصش انرانُح كؼىايم يؤكغذج َكىٌ خهذ اخرضانه َغاوٌ .........  (12

 V 0.56-]د[                 V 0.23-]خـ[             V 0.8+]ب[            V 2.87-]أ[      

 انؼُاصش انرانُح كؼىايم يخرضنح َكىٌ خهذ اخرضانه .........  أفضم  (13

 V 0.56-]د[                 V 0.23-]خـ[             V 0.8+]ب[            V 2.87-]أ[      

2Cr(s) + 3Feانرهقائٍ انرانٍ  انرفاػم  (14
+2

(aq)                   2Cr
+3

(aq) + 3Fe(s)            َؼثش

 ػُه تئحذي اندًم انرانُح

 ]أ[  ذُرقم الإنكرشوَاخ يٍ قطة انحذَذ إنً قطة انكشوو        

 ]ب[ ذُرقم الأَُىَاخ خلال انقُطشج انًهحُح يٍ َصف خهُح انكشوو إنً َصف خهُح انحذَذ                

        ]خـ[ ذُرقم الأَُىَاخ خلال انقُطشج انًهحُح يٍ َصف خهُح انحذَذ إنً َصف خهُح انكشوو                    

 ]د[ َرى ذحىَم انطاقح انكهشتُح إنً طاقح كًُُائُح      

 انؼىايم انًخرضنح فًُا َهٍ هى ....................... أفضم (15

Cr / Cr]أ[       
+3

 (0.74 V  ]ب[                        )Sn
+4

 / Sn
+2

 (0.15 V) 

K]خـ[       
+
 / K  (-2.92 V)                          ]د[Au / Au

+3
   (-1.42 V) 



 

 

 انؼىايم انًؤكغذج فًُا َهٍ هى ....................... أفضم  (16

Cu]أ[       
+2

 / Cu (0.34 V )                           ]ب[S
+6

 / S
+4

 (0.15 V) 

Cl]خـ[       
-
 / Cl  (-1.36 V )                           ]د[Na / Na

+
  (2.7 V) 

تٍُ أقطاب يٍ انكشتىٌ  فئٌ ذشكُض هزا  IIايشاس ذُاس كهشتٍ فٍ يحهىل كهىسَذ انُحاط ػُذ (17

 انًحهىل ........

 ]أ[ َقم                ]ب[ َضداد                ]خـ[ َرضاػف              ]د[ َظم كًا هى         

 ذكىٌ ............ III( فاساداٌ فٍ يحهىل كهىسَذ انزهة1انزهة انًرشعثح يٍ إيشاس ) كرهح (18

  ¼mole ]د[ ⅓             mole ]خـ[                 mole 1]ب[              mole 3]أ[        

 أي التفاعلات التالية طارد للحرارة وأيها ماص للحرارة

 2HCl                  2(g)+    Cl   2(g)H(g)                                 انرفاػم  

10َغاوٌ    ºC 300وثاتد الإذضاٌ ػُذ دسخح 
31

10َغاوٌ  ºC 1000وػُذ دسخح   4×
8

×5
 

 2HBr                  2(g)+    Br   2(g)H(g)                                 انرفاػم  

10َغاوٌ  ºC 500وثاتد الإذضاٌ ػُذ دسخح 
10

10َغاوٌ  ºC 1000وػُذ دسخح   1.3×
14

×3.8
 

 2HI                  2(g)+    I   2(g)H(g)  انرفاػم                                 
 

 50َغاوٌ    ºC 448وػُذ دسخح   67َغاوٌ    ºC 850وثاتد الإذضاٌ ػُذ دسخح        

 ضع علامة )>( أ، )<( أ، )=( مكان النقط في الجمل التالية 

26Feانؼضو انًغُاطُغٍ لأَىٌ  (1
+3 

21Sc............ انؼضو انًغُاطُغٍ لأَىٌ 
+3 

26Feانؼضو انًغُاطُغٍ لأَىٌ  (2
+2 

23V........... انؼضو انًغُاطُغٍ لأَىٌ 
+3 

طاقح انرُشُط انلاصيح نهرفاػم انكًُُائٍ فٍ وخىد ػايم حفاص ............... طاقح انرُشُط انلاصيح  (3

 نُفظ انرفاػم فٍ حانح ػذو وخىد ػايم حفاص

.......  ºC 42فٍ دسخح حشاسج  Kcفٍ انرفاػلاخ الإَؼكاعُح انطاسدج نهحشاسج  قًُح ثاتد الإذضاٌ  (4

  ºC 68قًُح ثاتد الإذضاٌ نُفظ انرفاػم فٍ دسخح حشاسج 

.......  ºC 50فٍ دسخح حشاسج  Kcفٍ انرفاػلاخ الإَؼكاعُح انًاصح نهحشاسج  قًُح ثاتد الإذضاٌ  (5

 ºC 80قًُح ثاتد الإذضاٌ نُفظ انرفاػم فٍ دسخح حشاسج 

 

 



 

 

 ل لما يأتيعل

َرؼكش يحهىل يشثغ يٍ كهىسَذ انفضح فٍ حانح إذضاٌ يغ أَىَاذه ػُذ إضافح حًض  (1

 انهُذسوكهىسَك

 ػُذ إضافح يحهىل أعُراخ أيىَُىو إنً يحهىل انُشادس)هُذسوكغُذ الأيىَُىو( ذقم قهىَره (2

 إنً يحهىل حًض الأعُرُك    COONa3CHإضافح أعُراخ انصىدَىو  ػٍ PHذشذفغ قًُح  (3

نًحهىل حًض انهُذسوكهىسَك نه َفظ انرشكُض  PHنًحهىل حًض انخهُك أكثش يٍ  PHقًُح  (4

 تانًىل/نرش

 تانرحهُم انكهشتٍ نًحهىل كهىسَذ انكانغُىوأو انصىدَىو لاًَكٍ انحصىل ػهً فهض انكانغُىو  (5

 رتة مايلي حسة ماهى مطلىب.   

 سذة انًشكثاخ انرانُح انرٍ نها َفظ انرشكُض ذصاػذَا حغة قًُح الأط انهُذسوخٍُُ نها 

                                        (NaCl – CH3COOH – NH4OH – NaOH – HCl ) 

 انًحانُم انرانُح ذصاػذَاً حغة قًُح الأط انهُذسوخٍُُ سذة 

Hط : ]        
+

 = ]10
-2 

mol/L                         [ :صH
+

 = ]10
-12 

mol/L 

OHع : ]        
-

 = ]10
-10 

mol/L                       [ :لOH
-

 = ]10
-7

 mol/L 

انًُثُم أيٍُ( ػهًا  –انثشَذٍَ  –انهُذساصٍَ  –سذة انقىاػذ انرانُح ذصاػذَاً حغة قىذها )انُشادس  

x 10 1.8ػهً انرشذُة ) Kpتأٌ ثاتد انرأٍَ 
-5 

– 1.7 x 10
-6 

– 1.8 x 10
-9

–  

3.6 x 10
-4

 ) 

 سذة انًشكثاخ انرانُح حغة عشػح ذشعُثها فٍ انرفاػلاخ انكًُُائُح ذصاػذَا  

 كثشَراخ انثاسَىو ( -كشتىَاخ انكانغُىو  -  هُذسوكغُذ انخاسصٍُ – III)هُذسوكغُذ انحذَذ      

 نها ػهً انرىانٍ هٍ : Kspػهًا تأٌ حاصم الإراتح       

                         (1 x 10
-36

   –   1 x 10
-18

   –   0.49 x 10
-10

   –   1.6 x 10
-5  

) 

 اكتة المفهىم العلمي

nsيدًىػح ػُاصش فٍ اندذول انذوسٌ انرشكُة الإنكرشوٍَ نها  (1
2
 , (n-1)d

1  
 

nsيدًىػح ػُاصش فٍ اندذول انذوسٌ انرشكُة الإنكرشوٍَ نها  (2
2
 , (n-1)d

10  
 

nsيدًىػح ػُاصش فٍ اندذول انذوسٌ انرشكُة الإنكرشوٍَ نها  (3
1
 , (n-1)d

10  
 


